



Руководитель следственного управления провел выездной личный прием граждан



Руководитель следственного управления СК России по Удмуртской Республике Рустам Рашидович Тугушев провел личный прием граждан в Приемной Президента Российской Федерации в Удмуртской Республике.

Обратившиеся на прием к руководителю следственного управления озвучили вопросы, касающиеся расследования уголовных дел в аппарате следственного управления, в том числе ходатайствовали о выдаче вещественных доказательств. В одном из поступивших обращений обжаловались неправомерные действия директора управляющей компании, обслуживающей дом заявительницы в Ленинском районе Ижевска, в том числе приведены доводы о фальсификации им документов.

В ходе личного приема заявители получили разъяснения по интересующим вопросам. Ход



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

рассмотрения поступивших обращений взят на контроль в следственном управлении.

05 Октября 2022

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1728892>